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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Nicolae Burcuș și 
Mihai Victor Naom, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE

O, Bogăţie nesfârşită, cât de mare şi cuprinzătoare poţi fi . Tu, 
Dumnezeul nostru, ne arăţi adevărata bogăţie. Lucrurile materiale, 
dacă le privim cu atenţie, ne aduc aminte de Creatorul, care ni le-a 
oferit în dar pentru a le folosi după nevoinţele noastre.

O, adevărată Bogăţie, Isuse Cristoase, fi inţa care Te doreşte cu 
sinceritate ştie că Tu eşti singura Perlă preţioasă ce cuprinde în sine 
bogăţia infi nită şi splendoarea cea mai presus de orice frumuseţe, 
pentru că Tu eşti Calea, Adevărul şi Viaţa, care-l conduce pe om 
spre Împărăţia cea cerească. Aici, cel ce Te-a găsit se va putea bucu-
ra pe deplin de măreţia Preasfi ntei Treimi pe care o va putea venera 
şi lăuda de-a pururi. Amin.

Dumnezeule veşnic, Cel ce stăpâneşti şi împărăţeşti peste tot, tri-
mite Harul Tău cel ceresc peste credinciosul Tău popor şi dă-ne pu-
teri depline ca să stăm alături de Tine. Izbăveşte-ne de toate ispitele 
vicleanului şi fă-ne cu puterea Ta ca să ne despărţim de orice poftă 
lumească ca, în clipa când va suna trâmbiţa Ta, să fi m afl aţi pe drumul 
mântuirii şi al vieţii veşnice, ca să ne bucurăm şi noi cu Tine în ceruri. 
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Dă drumul!

Un om a alunecat accidental şi a căzut de pe o stâncă. În cădere s-a prins 
de creanga unui copac şi a rămas suspendat acolo. A început să se roage cum 
nu a mai făcut-o vreodată: “Doamne, scapă-mă! Doamne, Doamne!” Deodată 
Domnul i-a răspuns: “Da?” Omul s-a rugat: “Scapă-mă, Doamne!” “Ai mers 
la biserică?” l-a întrebat Domnul. “Da, am mers ori de câte ori am putut, dar 
promit să nu mai lipsesc niciodată dacă mă scapi de aici.” “Ai ţinut cele zece 
porunci?” “Da, atâta cât am putut. Promit să le respect întru totul dacă mă vei 
scăpa.” “Ţi-ai spus rugăciunile în fi ecare zi?” “Da, Doamne, dar scapă-mă de 
pe stânca aceasta şi voi fi  cel mai rugător om din lume.” “Ai contribuit generos 
la lucrarea Bisericii Mele?” “Da, cred că da, dar voi dărui cu şi mai mare gene-
rozitate în viitor. Scapă-mă doar de pe această stâncă.” “Ai încredere în Mine?” 
“Da, Doamne, am încredere totală în Tine.” “Atunci dă drumul crengii”.

Dă drumul tuturor sprijinelor făcute de mâna omul de care te ţii. Înlo-
cuieşte-le cu a te ţine strâns de Dumnezeu. Dă drumul păcatului care te-a po-
sedat. Se pare că devenim atât de obişnuiţi cu păcatele noastre încât ne simţim 
confortabil cu ele şi refuzăm să renunţăm la ele. Dă drumul urii. De câte ori nu 
auzim oameni spunând: “Fac orice pentru Tine, Doamne, dar nu îmi cere să îl 
iert pe cutare sau pe cutare”. (...)

Tânărul bogat din Evanghelia de astăzi a venit la Isus căutând viaţa veş-
nică. Ştiind că păcatul care îl bloca pe el era iubirea de bani, Isus i-a prescris 
remediul: “Du-te, vinde averea ta, dă-o săracilor şi vei avea comoară în cer; 
după aceea, vino şi urmează-mi”. Evanghelia ne spune că “auzind cuvântul 
acesta, tânărul a plecat întristat, căci avea multe avuţii. Iar Isus a zis ucenicilor 
Săi: Adevărat zic vouă că un bogat cu greu va intra în împărăţia cerurilor!” Cu 
alte cuvinte, cât de greu este pentru aceia care devin atât de ataşaţi de bogăţiile 
lor, atât de înrobiţi de posesiunile lor materiale, încât nu pot să dea drumul, 
deoarece posesiunile lor au devenit dumnezeul lor.

Asemenea tânărului din Evanghelia de astăzi, există mulţi oameni astăzi 
care doresc tot ceea ce are de oferit Cristos: iertare, pace, asigurarea vieţii 
veşnice alături de Dumnezeu – dar nu doresc să le dea drumul falşilor lor dum-
nezei, păcatelor care îi blochează. Astfel, Domnul ne întreabă astăzi: “Ai încre-
dere în Mine?” Noi răspundem: “Da, Doamne, am încredere în tine.” “Atunci 
dă drumul”, spune El. “Dă drumul demonilor, dă drumul morţii care se afl ă în 
tine”. Noi răspundem în rugăciune: “Doamne, le dau drumul cu încrederea că 
mă vei aduce înapoi la viaţă”..


